

Mr. Jack és a Through the Ages a kőt legjobb társasjáték

Hozzáadta: Sir Muki
2007. szeptember 28. péntek 23:10

Kihírdették a 2007. Ávi International Gamers Awards dő-jazottját. Egy korábbi (augusztusi) hírkben már beszámoltunk a jelölt társasjátékok listájáról, kizárólag a kategória legjobbjait. A kiemelkedő, általában stratégiai társasjátékok közül a kategóriába kerültek a tőbbjátékos és a darabok.

A tőbbjátékos kategória győztese 2007-ben a THOUGH THE AGES, egy cseh tervező, Vladimir Chvartil munkája. (Ez az első alkalom, hogy a dő-játék kapja.) Az első kiadás (Czech Board Games) minden darabja elkelt, a második kiadást a FRED Distributors gyártja. A játék a civilizáció izgalmas történetét dolgozza fel nagy időszakon keresztül az őskortól napjainkig. Mindegyik játékos egyedi, hűl a rengeteg történelmi vezetőnek, csodáknak, kormányoknak, és katonai kártyáknak, amik mind-mind rendelkezésre állnak a játék során. A népszerű szímművegyes játékok Civilization ihlette Through the Ages lehet, hogy hosszú, de komoly kihívást jelent, és kényelmes élményt nyújt.

A kétszemélyes játékok közül a kategória győztese a MR. JACK, amely játékot francia tervező - Bruno Catha Ludovic Maublanc ? munkája, kiadása pedig a Hurrican.

A Mr. Jack a 19. századi Árnas utcákba viszi vissza kőt játékosait: nyolc karakter rejtőzködik London egyre sűrűtől utcáin, és még a vöröngző Hasfelmetsző Jack is szabadon jár-ködködik. Vajon sikerül-e a Hasfelmetszőt játékosnak felfedezetlennek maradni, vagy kimenekülni a városból, mielőtt a többiek szabályosan időt emelhetnének ellene? Mindkét résztvevő a nyolc rendelkezésre álló személy kényelmes kiegészítéssel használja teljes-teni feladatát: egyikük azonos-tani akarja Mr. Jack-et, má-g a másik ? Mr. Jack bárbébe bójva ? megpróbálja megőveszteni és továbbra vezetni az ellenfelet.

A játékhoz nem írt némi elgondolkodás, és jó, ha kőpesek vagyunk hirtelen kitörő hadműveletekre is. Szellem gyors hajtásvadászat... Ha valaki kedvet kapott a játékhoz, és további ötletekre is kíváncsi, letöltheti a játékos